

ТЕАТР

НА КЛУБНЫХ СЦЕНАХ

1975 год является юбилейным — советский народ отмечает праздник Победы в Великой Отечественной войне над фашистской Германией. Этой знаменательной дате подчинена работа коллектива Волгоградского драматического театра им. М. Горького.

За небольшой срок в первом полугодии мы должны выпустить премьеры, посвященные 30-летию Великой Победы. В афише театра появятся спектакли «Любящая тебя» А. Антокольского, «Я — Сталинград» В. Богомолова, «Из записок Лопатина» К. Симонова, «Найденый» Е. Шевадзудского. Будет продолжен показ спектакля В. Дроботова «Я любил вас...» Все они в той или иной мере раскрывают подвиг народа в годы Великой Отечественной войны.

Сейчас идет активная репетиционная работа постановочной группы, технические цехи приступили к изготовлению оформления.

Творческий коллектив сегодня трудится в сложных условиях. В здании театра начались ремонтные и реставрационные работы, которые продолятся до 5 ноября 1975 года.

В связи с этим вся работа театра рассредоточена по Дворцам культуры города. С 15 января коллектив выезжает в ДК алюминиевого завода, им. 50-летия Октября, им. Ле-

нина, им. Кирова, Дом офицеров, работает на других сценических площадках.

В районах города мы показываем спектакли о нашем современнике: «Долги наши» Э. Володарского, «Время бежит» В. Анкилова, классические произведения «Дуэнья» Р. Шеридана, «Нора» Г. Ибсена, комедии «Проходной балл» В. Константинова и Б. Радера, «Родственники» Э. Брагинского, Э. Рязанова. Только что вышла новая премьера «Женитьбы Белугина» А. Островского.

Театр приближается максимально к жителям рабочих районов, окраин нашего города. Мы ведем большую пропаганду сценического искусства силами творческих работников, которые приняли на себя социалистические обязательства играть каждый спектакль, как премьеру. И мы обращаемся к общественным организациям, руководителям предприятий, организаций и учебных заведений с просьбой помочь нам.

В первой половине февраля выпускается спектакль «Любящая тебя». Он посвящен участию молодежи в Отечественной войне 1941—1945 гг. Спектакль рассказывает о москвичке Наташе Качуевской, героически погибшей на земле Сталинграда.

Театр обращается к комсомольским организациям города с призывом, чтобы вся молодежь Волгограда просмотрела этот спектакль.

А. ТРОФИМОВ,
директор драмтеатра
им. М. Горького.

„ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА“

г. ВОЛГОГРАД

4 FEB 1975